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 Et pendant ce temps là
                           Les négociations et nos demandes
                                     
A Nord de France, pendant cette période de crise sanitaire, où en sommes-nous dans les négociations ?
Beaucoup de salariés, à juste titre, s’interrogent sur les prochains versements d’intéressement. Comme chacun sait, notre accord est terminé et nous devons en négocier un nouveau pour les 3 prochaines années, donc 2020 à 2022.

Alors qu’un nouvel accord d’intéressement devait être signé avant fin juin de cette année, nous avons la possibilité de différer de quelques semaines cette signature, du fait de la crise sanitaire. C’est la raison pour laquelle les prochaines dates de négociation à Nord de France sur "l’Intéressement, le PEE, le PERCO" ont été positionnées les 10 juin et 1er juillet 2020.
Dès septembre notre négociation portera sur le Compte Epargne Temps.
Pour rappel le SNECA a demandé pour le nouvel accord CET entre autres :

· Un plafond de versement non plus de 5 mais 10 jours par an

· Un plafond d’encours de 20 Jours pour les salariés de moins de 55 ans, et de 70 jours pour les plus de 55 ans

· La possibilité pour les plus de 57 d’accéder plus facilement au temps partiel.

Avec ce dernier élément, il est probable que l’on puisse négocier un accord dit « séniors » portant entre autres sur la retraite progressive.

A Paris, le SNECA a demandé à la FNCA l’ouverture d’une négociation pour un accord de Branche sur le télétravail qui est on ne peut plus d’actualité. La FNCA a répondu vouloir laisser agir les Caisses régionales.

Du fait, dès la semaine dernière, nous avons demandé à la Caisse régionale Nord de France d’ouvrir une négociation sur le sujet à la rentrée de Septembre. Si la date a été retenue par notre DRH, il reste bien entendu à en établir le process, enquête, sondage, constat, bilan afin de pouvoir négocier un accord à la hauteur des attentes de chacun, salariés comme Caisse régionale.

Comme nous l’avons rappelé à plusieurs reprises, il y a un abus de langage sur ce que nous avons été amenés à pratiquer pendant la crise. Nous sommes en travail à domicile obligé, ce qui n’a rien à avoir avec un accord qui porte normalement sur 1 ou 2 jours de télétravail par semaine.

Quoi qu’il en soit, pour répondre à beaucoup d’entre vous sur le télétravail, le SNECA ne lâchera pas le sujet et a la volonté de négocier un bon accord pour chaque partie dans notre Caisse régionale.

Au-delà des négociations, nous avons effectué 2 demandes qui répondent à la majorité de vos remontées et inquiétudes. Le sujet : LA REC 2020

Voici les 2 demandes que nous avons envoyées la semaine dernière à notre direction :

1. Le contexte actuel de la crise sanitaire aura évidemment un impact sur les résultats commerciaux. De nombreuses CR se sont déjà positionnées quant à un correctif sur les objectifs de l’année. Qu’en est-il à Nord de France ? Le SNECA demande à la Direction de mettre en place les éléments qui permettront de ne pas pénaliser injustement au niveau de l’atteinte REC les équipes pour lesquelles l’activité a été plus qu’intense ces dernières semaines. Quelques exemples : neutralisation de 2 mois, objectifs globaux revus à la baisse, booster sur les résultats existants…

2. Nous avions interrogé la direction sur les conditions de versement de l’acompte REC en juillet 2020. Le SNECA réitère sa demande à la direction pour que cet acompte soit versé à 100% tant sur la partie collective que sur la partie individuelle.

Nous espérons obtenir une réponse au CSE de demain, sinon au plus tard cette semaine.

Quant à l’actualité nationale, la prochaine négociation se déroulera la semaine prochaine, le 26 mai.
Parmi les sujets du jour :

· Un nouvel accord « droit à la déconnexion » sur lequel nous avons travaillé ce dernier mois

· La Gestion Prévisionnelle Emplois et Compétences (Accord GPEC)

· La formation Professionnelle

Comme toujours, nous vous tiendrons informés au fil des avancées sur ces sujets.

Aussi n’hésitez pas à nous contacter pour vous exprimer sur ces sujets si vous le souhaitez.

Nous sommes à votre disposition.

Le SNECA pour vous et avec vous
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